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ROMÂNIA 

JUDEȚULGALAȚI 

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ 

COMUNA LIEȘTI 

JUDEȚUL GALAȚI 

 

Proces – Verbal 

Încheiat azi 25.03.2025, ora 16:00, la ședinta ordinară a C.L.  Liești 

 

 

Sunt prezenți în sala de ședință un număr de 17 consilieri. 

Se constată îndeplinirea cvorumului, se consemnează în registrul de prezență și se declară 

ședința deschisă. 

Dl. Președinte de ședință preia conducerea lucrărilor. 

Se supune la vot procesele verbale ale ședințelor anterioare din data de 26.02.2025, 30.01.2025. 

 

Se dă citire proiectelor aflate pe ordinea de zi: 

I. Aprobarea Bugetului General Centralizat al comunei Liești pe anul 2025; 

II. Acordarea cu titlu gratuit, în cadrul Acordului de înfrățire și cooperare dintre 

comuna Liești și satul Scoreni, raionul Strășeni din Republica Moldova, a unor 

bunuri mobile necesare desfășurării activității de învățământ în satul Scoreni, 

raionul Strășeni, Republica Moldova; 

III. Aprobarea Regulamentului privind normele de bună gospodărire pe teritoriul 

comunei Liești; 

Propuneri de suplimentare: 

IV. Nominalizarea de care Consiliul Local al comunei Liești a doi consilieri locali care 

vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor 

profesionale individuale ale Secretarului General al comunei Liești; 

V. Aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului ,, Furnizarea de 

servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor 

vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate"; 

VI. Aprobarea aderării comunei Liești, județul Galați, la sistemul de cooperare pentru 

exercitarea funcției de audit public intern, prin intermediul entității organizatoare 

Filiala Județeană Galați a Asociației Comunelor din România. 

 

Materialele de ședință au fost  postate pe pag. www.primaria-liesti. ro și pe grupul whatsapp  

Liești-consiliul local .  
Comisiile de specialitate completează și depun rapoartele cu aviz favorabil pentru proiectele 

de hotărâre. 

Cu vot unanim, ordinea zi este aprobată. 

 

Se trece la dezbateri: 

 

Dl. Primar: solicită începerea ședintei cu proiectul de la punctul V de pe ordinea de zi, având 

în vedere că acesta trebuie depus în această seara, iar personalul implicat are nevoie de timp 

pentru a încărca proiectul în platformă, în cazul in care proiectul de hotărâre va fi votat. Este 

nevoie de timp pentru finalizarea acestei sarcini și astfel încât să respectăm termenul limită și 
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să asigurăm o procesare corectă a documentației. Este un proiect national, cu fonduri europene, 

în colaborare cu A.N.P.I.S., Ministerul Muncii, Ministerul Sănătății, Ministerul Educației, 

Proiect  în care sunt implicate 2000 de U.A.T.-uri. Primul an, finanțarea este asigurată din 

fonduri europene iar următorii 5 ani trebuie să asigurăm finanțarea. 

Dl. consilier Mișu: întreabă dacă proiectul este obligatoriu. 

Dl consilier Coman: întrebă ce cheltuieli ar implica. 

Dl. Primar: răspunde că este vorba despre 150.000 lei annual. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. 

Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate. 

 

Se trece la pct. I de pe ordinea de zi – Aprobarea Bugetului General Centalizat al comunei 

Liești pentru anul 2025. 

Dl. Primar: comunică consilierilor locali că anul acesta, partea de venituri a proiectului de 

buget este mai mică cu 1.500.000. Sumele din T.V.A. sunt cu 15 miliarde lei vechi față de 

anul trecut. Această diminuare s-a datorat modului de calcul al repartizării sumelor din T.V.A.- 

banii se alocă in funcție de numărul de locuitori ai comunei care locuiesc efectiv in comună, 

nu sunt luați în calcul cetățenii care sunt plecați in străinătate. Conform recensământului din 

2022, comuna Liești are 8505 locuitori. 

D-na. consilier Cristian: Întrebă ce se prevede la capitolul bugetar ,, Alte bunuri și servicii 

pentru întreținere și funcționare". Menționează că ar fi trebuit precizate câteva subpuncte. 

Dl. consilier Costea: face precizarea că la orice capitol bugetar, dacă este vorba de vorba de 

estimări și cheltuieli neprevăzute nu poti să prevezi/estimezi o sumă. Ieri s-a discutat în 

comisii, s-a lămurit acest aspect. 

Dl. Primar: precizează că pentru ziua comunei au fost alocați 200.000 lei. 

Dl. consilier Frătița: Evenimentele se pot regândi/reorganiza. În anii trecuți s-a făcut 

campanie electorală pe acești bani. 

Dl. consilier Mișu: De ce reluăm ce am discutat? 

Dl consilier Costea: Trebuie să ne interesăm de fiecare ban! 

D-na consilier Cristian: Vreau o sinteză pe o coală A4 pentru ce se prevede la capitolul ,, 

Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare". 

Dl. consilier Costea: îi comunică d-nei Cristian că trebuia ieri să o solicite. D-na Pleșcan 

Nicoleta a venit ieri și a răspuns întrebărilor noastre. 

Propun ca toți președinții de comisii în momentul în care a stabilit data ședintei, să o comunice 

pe grup. 

Dl. Primar: Este un buget pe deficit. În buget avem proiecte în derulare. Au căzut proiectele 

pe care urma să le inițiem. . Proiecte noi nu sunt. Nu știu dacă sunt bani să contribuim cu 

partea noastră la proiectele europene. 

Dl. consilier Costea: Din toate previziunile va fi deficit. Rectificarea va fi pe minus. Toate 

cheltuielile comparativ cu anii din urmă sunt mai mici.  

Dl. Primar: anunță conslilierii locali că azi a primit o veste bună de la Consiliul Județean, 

urmează să primim 900.000 lei. Acești bani sunt destinați pentru cofinanțarea  proiectelor în 

derulare și pentru dezvoltare.  

Dl. consilier Frățița: Care sunt beneficiile echipei de fotbal? Banii trebuie redirecționați către 

sportul de masă. Copii noștri plătesc să facă sport la oraș! 

Dl. consilier Costea: Anul acesta atribuim 400.000 pentru activitățile sportive, nu pentru 

fotbal. Echipa de fotbal a fost un ambasador și vector de imagine pentru comuna Liești. 

DL. consilier Frătița: Vorbim totuși de austeritate. 

Dl. consilier Ghintuială: Nu trebuie să facem performanță pe spatele bătrânilor. Copii care 

fac sport plătesc.  

Dl. consilier Frătița: Competiția nu vă avantajează! 

Dl consilier Ghintuială: Întreținera stadionului costă cât un stadion sintetic, care, nu trebuie 

tuns și udat. Stadionul trebuie să se poată finanța. 

Dl. consilier Costea: Pe terenurile de sport nu trebuie percepută taxă. 
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Dl. consilier Ghintuială:  Echipa de fotbal nu aduce nici un beneficiu pentru comuna Liești. 

Se supune la vot punctul I de pe ordinea de zi: 

- Două voturi ,,împotrivă": dl Frătița și dl. Ghintuială; 

- Cinci abțineri: dl. Milașcu, dl. Coman, d-na Cristian, dl. Borșan, Dl. Anghel; 

- Zece voturi ,,pentru". Bugetul General Centralizal al comunei Liești pentru anul 2025 

este votat cu 10 voturi din17 posibile. 

 

Se trece la pct. II. de pe ordinea de zi.  

 

Dl. Primar: precizează că este necesara adoptareă acestui proiect de hotărîre privind acordarea 

cu titlu gratuit a unor bunuri mobile unităților de învățământ din satul Scoreni, raionul Strășeni 

din Republica Moldova, pentru a putea fi trecute la vamă. 

Se supune la vot. Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate. 

 

Punctul III. de pe ordinea de zi se retrage. Se va reveni asupra lui la următoarea ședință 

ordinară. Se vă rămâne pe vechiul proiect, care va suferi câteva modificări.  

 

 

Punctul IV. Pe ordinea de zi.  

Dl. Primar: precizează că pot să își păstreze calitatea de evaluatori în cadrul Comisiei de 

evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al comunei, 

consilierii de anul trecut, dar nu este obligatoriu. Aștept să faceți propuneri. 

Dl consilier Frătița: propune pe d-na. Cristian, dar aceasta refuză, precizând că se află la primul 

mandate și nu are experință.  

Nu s-au făcut alte propuneri. 

Se supune la vot păstrarea calității de evaluatori de către consilierii locali care au avut această 

calitate anul trecut. Se votează în unanimitate. 

 

Punctul VI. De pe ordinea de zi. 

Dl. Primar: Suntem obligați, prin lege, să avem 2 auditori. Funcțiile de auditori nu s-au ocupat 

deoarece salariile acestora nu sunt competitive cu salariile oferite de firmele care oferă servicii 

de audit. Prin aprobarea aderării comunei la sistemul de cooperare pentru exercitarea funcției 

de audit public, putem solicita filialei județene a Asociației Comunelor din România numirea 

unui auditor care să auditeze activitatea compartimentului pentru care se face solicitarea. 

Costurile sunt mai mici decât dacă s-ar fi apelat la servicii de autit externalizat. 

Se supune la vot proiectul de la pct. VI de pe ordinea de zi. Proiectul a fos votat în unanimitate.  

Președintele de ședință declară ședința închisă. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                           SECRETAR GENERAL 

          SAVA VASILE                                                                         VASILE AVĂDANEI 

 

 

 

 

Consemnat si redactat: 

Jr. Alina Anisoara LUPEA 

 


